

матеріальні збитки та моральну шкоду, яка була завдана заявнику.

Отже, на підставі вищесказаного, ми можемо зробити висновок, що права та свободи людини виражають найважливіші сторони життя, та мають соціальну, економічну, та громадську спрямованість. Європейський Суд з прав людини здійснює контроль за реалізацію державами учасниця Конвенції взятих на себе зобов'язань щодо забезпечення прав та основоположних свобод. Його рішення є обов'язковими для всіх держав учасниць Конвенції.

Звернутися до Стразбурзького Суду із скаргою мають право окремі заявники, групи осіб, неурядові організації, та окремі держави що визнали юрисдикцію Європейського суду.

#### **Список використаних джерел:**

1. Конституція України : станом на 25жовтня, 2021р./ Верховна Рада України. Київ: Право, 2021. 64с
2. Як захистити свої права у Європейському Суді з прав людини? Веб-сайт: <http://mpmr.gov.ua/ak-zahistiti-svoi-prava-u-evropejskomu-sudi-z-prav-ludini.html>
3. Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод: станом на 2 жовтня 2013 . Рада Європи. Київ .2013. 32с

#### **РУБАН Ілля,**

здобувач вищої освіти третього курсу факультету фахівців для підрозділів стратегічних розслідувань Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ

*Науковий керівник:*

#### **ЯРОШЕНКО Артем,**

кандидат юридичних наук, доцент кафедри цивільного права та процесу Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ

### **ПРОБЛЕМИ ЗДІЙСНЕННЯ ДЕРЖАВНОГО ЕКОЛОГІЧНОГО КОНТРОЛЮ**

Сучасне суспільство на сьогодні перебуває на етапі активного споживання, саме тому важливим аспектом для кожної держави постає питання державного екологічного контролю.

Відтак необхідність регулювання даного питання полягає у тому, що природні ресурси нашої планети є вичерпними, а отже активне користування може призвести до їх вичерпання. Саме тому ми повинні не лише навчитися розумно використовувати природні багатства, але при цьому, ще й вміти не

завдавати шкоди природному середовищу.

Необхідно звернути увагу, що згідно статті 50 Конституції України кожен має право на безпечне довкілля. З даного факту випливає, що наша держава на вищому законодавчому рівні повинна захищати дане право. Одним з основних принципів дотримання даного права є проведення екологічного контролю на території України [1].

Відтак важливим аспектом державного екологічного контролю повинна бути нормативно-правова база у якій зазначалися хто та як саме повинен його проводити, можливі санкції за його порушення, проте на сьогодні такого нормативного акту не має. Відтак проект Закону України «Про державний екологічний контроль» було досі не можуть прийняти. Даний факт негативно впливає на законодавче закріплення даного факту, саме тому ми пропонуємо, ще раз переглянути необхідність запровадження даного нормативно-правового акту на території нашої держави [2].

Також ми повинні звернути особливу увагу на той факт, що на території України на сьогодні функціонує Держава екологічна інспекція, на яку й покладається завдання здійснювати даний контроль. Говорячи про діяльність даної організації ми повинні зазначити, що найчастіше контроль вони проводять за допомогою перевірок.

Проте ми повинні розуміти, що з метою нормального функціонування державного екологічного контролю повинно бути й покарання за порушення даних норм. Відтак ми пропонуємо на прикладі статті 78 Кодексу України про адміністративні правопорушення розглянути санкції, що введе законодавець. Відтак за порушення порядку здійснення викиду забруднюючих речовин в атмосферу або впливу на неї фізичних та біологічних факторів відповідно до закону стягується штраф у розмірі від 5 до 8 неоподаткований мінімумів доходів громадян [3].

Звертаючись до розділу XX Податкового кодексу ми розуміємо, що 1 неоподаткований мінімум доходів громадян становить 17 гривень. Підсумовуючи вище наведене просто не можливо не задатися цілком логічним питанням, чи буде для виробництва необхідність займатися екологічними способами переробки відходів, якщо штраф за таке порушення становитиме для них максимум 136 гривень? Звісно за таких умов підприємцям не страшні санкції даної статті [4].

Саме тому ми пропонуємо збільшити розмір штрафу за дане правопорушення на стільки, щоб особи котрі його порушують повинні були б оплатити державі суму більшу ніж би вони витратили на екологічний спосіб знищення відходів. Також як одним з видів покарань за порушення даного законодавства ми пропонуємо для підприємств вводити заборону на продовження роботи допоки не буде прийнято усіх засобів для екологічного знищення відходів.

Виходячи з цього ми повинні дійти висновку, що на сьогодні в нашій державі існує глобальна проблема пов'язана з державним екологічним

контролем, й для його вирішення насамперед необхідно покращити нормативно-правову базу у даному аспекті, а також збільшити покарання за даний вид правопорушень.

**Список використаних джерел:**

1. Конституція України від 28.06.1996, № 30, поточна редакція 01.01.2020 URL : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80#Text> (дата звернення 07.10.2021).
2. Проект Закону про державний екологічний контроль № 3091 від 19.02.2020 URL : [http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4\\_1?pf3511=68186](http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=68186) (дата звернення 07.10.2021).
3. Кодекс України про адміністративні правопорушення: від 17.02.1984 № 80731-Х поточна редакція 08.08.2021 URL : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/80731-10#Text> (дата звернення 07.10.2021).
4. Податковий кодекс України : від 02.12.2010, № 2755-VI, поточна редакція 01.08.2021 URL : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17/conv#n8012> (дата звернення 07.10.2021).

**РУДЕНКО Артем,**

здобувач вищої освіти другого курсу  
факультету підготовки фахівців  
для органів досудового розслідування  
Дніпропетровського державного  
університету внутрішніх справ  
*Науковий керівник:*

**ЮНІНА Марина,**

кандидат юридичних наук, доцент,  
доцент кафедри цивільного права  
та процесу Дніпропетровського  
державного університету  
внутрішніх справ

**ОБМЕЖЕННЯ БОРЖНИКІВ У СПЛАТІ АЛІМЕНТІВ ЯК  
ІНСТРУМЕНТ ЗАХИСТУ ПРАВ ДІТЕЙ**

В умовах сучасних євроінтеграційних та глобалізаційних процесів, які відбуваються в нашій державі край актуальним та важливим для вивчення вітчизняними науковцями питанням стало удосконалення та деталізоване вивчення нормативно-правових актів, які вже діють в нашій державі, міжнародний досвід захисту прав дітей, практики інших держав у питанні застосування норм законодавства для ефективного здійснення захисту прав дітей. Особливу увагу суспільства, науковців та безпосередньо держави викликає питання сплати аліментів як одного з основних інструментів захисту прав дитини, яка через певні обставини отримала таке право на утримання